

《夫子庙“天圆楼”鸭血粉丝汤一碗要价88元》后续

夫子庙“天圆楼” 被责令整改,罚款5万

因蟹黄汤包“虚假”被罚;将取消大份鸭血粉丝汤

8月底，“政风行风热线”走进南京秦淮区，针对上海游客“夫子庙小吃鸭血粉丝汤一碗88元”的投诉，秦淮区相关部门进行了为期一周的调查，昨天正式开出“罚单”：责令整改，罚款5万元。与此同时，夫子庙小吃8月份“排名”出炉，秦淮区政府表示，为了迎接中秋、国庆佳节，他们还将在景区启动餐饮行业专项检查。

实习生 彭敏
现代快报记者 毛丽萍



“大份”够8~12人吃
处理结果:店家主动取消“大份”

针对上海游客的投诉，秦淮区政府相当重视，区物价局、区旅游局等联合组成了调查小组，于9月3日专门前往上海找到投诉人贾先生，与其进行了沟通，了解了他当时点的菜单，矛盾主要集中在鸭血粉丝汤及蟹黄汤包上。

随后，市、区物价局对“天圆楼”进行了调查发现，天圆楼鸭血粉丝汤分大份（盆内径为26cm）、中份（盆内径为25cm）、小份（盆内

记者调查

大中小鸭血粉丝汤 区别仅在粉丝的量

88元一份鸭血粉丝汤，够8~12人吃，究竟有多大？

昨天上午11点多，现代快报记者来到天圆楼，可能还早，大堂里就餐的客人并不多。

提及被投诉事件，天圆楼余经理有点无奈，“影响还是蛮大的。”说起“昂贵”的鸭血粉丝汤，她现场端出大、中、小三个空碗，然后又在三个空碗里分别盛满鸭血粉丝汤。

在现代快报记者的要求下，她拿出10只小碗，将大份的鸭血粉丝汤舀出，一一装满。确实，装10碗



这种大份鸭血粉丝汤可以分成10小碗左右 现代快报记者 施向辉 摄

径为23cm)三种，其中大份单价是88元。“上海游客点的是一碗大份的鸭血粉丝汤，而不是通常小吃店中的一碗。”秦淮区物价局副局长戴玲华表示，价格虽然有点高，但也可以理解，因为一大份够8~12个人吃。

天圆楼余经理表示，他们目前正在整改，已将新的菜单上报物价局审批，会取消大份的鸭血粉丝汤。

还是绰绰有余的，但需要指出的是，实验所用的碗比较小，就是市民在大多数小店用餐中“一元钱”餐具中的小碗。

对比菜单，现代快报记者还发现，大、中、小份的鸭血粉丝汤，所用鸭血均为250克，鸭肠均为50克，区别仅在于粉丝的量，分别是500克、300克和200克。为什么差价20元的粉丝汤，多出来的食材只是一两百克的粉丝呢？对于这一点，天圆楼的负责人含糊其词，笑笑，并没有给出合理的解释。

除了鸭血粉丝汤，蟹黄汤包也被贾先生投诉。市、区物价局对“天圆楼”调查发现，15元/只的蟹黄汤包，菜单标示的是蟹黄50克，肉100克，但实际称重每只仅有59.9克，“存在标示的内容与实际不符”的价格违法行为。

据介绍，相关部门最后依据《价格违法行为行政处罚规定》第七条：责令整改，并给予5万元行政处罚。



宣称150克，实际不足60克
处理结果:责令整改,罚款5万元

除了鸭血粉丝汤，蟹黄汤包也被贾先生投诉。市、区物价局对“天圆楼”调查发现，15元/只的蟹黄汤包，菜单标示的是蟹黄50克，肉100克，但实际称重每只仅有59.9克，“存在标示的内容与实际不符”的价格违法行为。

据介绍，相关部门最后依据《价格违法行为行政处罚规定》第七条：责令整改，并给予5万元行政处罚。

这个要拆

南通最牛违建后续： 南通“空中办公楼” 将于近期拆除完

快报讯（记者 陈莹）9月3日，现代快报刊发了《街道办在自家楼顶建阁楼 还带头违建商铺对外出租》一文，引起南通市崇川区领导和虹桥街道及有关部门高度重视。9月6日下午，虹桥派出所楼顶违建的板房内办公用品陆续搬出，7日清晨6点，楼顶板房开始拆除，不日将全部拆完。

虹桥街道和有关部门成立了专项整治指挥部，对违章建筑予以拆除。对少数确有特殊困难的群众，积极落实帮扶措施，确保不因拆违出现群众无房可住，确保不因拆违导致困难群众生活无保障。同时，他们开始对老小区老旧楼房的楼顶实施“平改坡”改造，解决老住宅楼渗漏等实际问题。

这个要抓

盗窃嫌犯要拿刀砍人 民警追两条街制服他

快报讯（记者 顾元森 李绍富）昨日上午，南京鼓楼区，一个曾到火锅店拎包盗窃的嫌疑男子王某，在逛街时被火锅店老板认出，并被巡逻民警带上警车。可刚到派出所，此前还挺配合的他，一下车就掏出一把菜刀，扬言要砍死民警和保安，并挥舞着菜刀往大街上逃窜，民警疏散附近路人

后，很快围住了他，此后一位民警用钢叉将他叉住，并最终将他控制住。

随后，王某又被带回中央门派出所。在派出所里，王某情绪激动，说话逻辑混乱。目前，王某是否患精神方面的疾病，以及他的具体身份，警方正在进一步调查中。

（张先生线索费60元）

这个要追

撞人后肇事车跑了 被“最帅交警”追回

快报讯（记者 付瑞利）9月6日晚9点多，南京秦淮区中华门城堡下，骑电动车的白女士被一辆白色三菱轿车碰倒，腿部受伤较重。出事后，肇事者王先生继续驾车前行。这一幕，恰好被下班经过此处的交警三队执勤中队副中队长周周看到，他是曾被快报道过的“最帅交警”。

随后，周曙光开车拦下肇事车辆，并将其带回现场处理事故。目前白女士伤情稳定，无生命危险，该起事故仍在进一步调查处理中。

（报料人线索费50元）

这个要救

小伙骑车下楼梯摔伤 面部骨折可能要整容

快报讯（记者 王颖菲）昨晚6点左右，南京高一新生小宇（化名）为“挑战自己”，骑山地车从十几米高的平台楼梯上往下冲，结果头部先碰到台阶，脸部沿台阶蹭下去，意识不清，“小孩摔成‘血人’了，救护人员到了以后，还一个个

找他的牙齿，”邻居余大伯说。

昨天深夜，他依旧在抢救室治疗。医生表示，小宇失去了5颗牙齿，面部多处骨折，下巴受伤较为严重，好在脑部暂时没有太大问题。“下一步可能需要考虑整容。”

（余先生线索费50元）

这个要查

南通一塔吊倾覆 2人死亡6人受伤

快报讯（记者 陈莹）昨日上午9点多，南通市新城区中南世纪城东侧，一塔吊在施工过程中，塔体疑似因为起吊负荷过重，向一侧楼体倾斜，部分塔身断裂。据了解，出事地点是南通市区百货业新建的一家百货公司，目前大楼在外立面及内部装修。

昨天上午11点58分，据南通市委宣传部官方微博“南通发布”通报，当天上午9时左右，新区中央商务区B-04地块一施工大楼塔吊拆卸过程中发生塔身倾覆事故，造成2人死亡，2人重伤，4人轻伤。公安、消防、120迅速赶往现场营救，事故原因正在调查中。